11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2011 19:01:26

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpava: 06.05.2011 21:47:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223759/answer/223780




Ecnu tectoctepon u Y3U nosoBoro usieHa C [OIIepoM COCYLOB B HOPME, TO BEPOSITHO, TIPUYKHA
ncuxonoruyeckad. [TompoOyiiTe mponuts MMnasy kypcom 2-3 Mecsiia, 3¢deKT pa3BuBaeTCs
IIOCTENEHHO, HO CTOMKO. TaKXKe MOXKeTe ITOCEeTUTh FPaMOTHOT0 IICUXO0JIora.



